



多一种角度,同步看世界

The World Outside

外媒速览

苏格兰农舍墙上的油画 达芬奇失落的作品?

[Focus] 今日关注

据英国《每日邮报》报道 专家们近日发现,一幅多年以来一直挂上一间苏格兰农舍墙上的油画可能出自达芬奇之手,如果证明是达芬奇的真迹,那么这幅油画的价值将达到1亿英镑。



挂在农舍蒙尘30多年

据报道,一幅画着一名女子怀抱儿童的油画30多年来一直挂在苏格兰一间农舍墙上,这幅画属于59岁的苏格兰女性菲奥娜·迈凯轮,迈凯轮女士已故的父亲乔治是一名医生,20世纪60年代乔治的一名病人将这幅画作为礼物送给了他。1979年乔治去世后,这幅画为菲奥娜的母亲所有,菲奥娜的母亲在菲奥娜40岁时将油画当作生日礼物送给了她。

菲奥娜觉得这画看起来不值钱,多年以来一直把它挂在苏格兰农舍的墙壁上,任它沾满了灰尘。有一次房子重新装修时,她甚至没有给油画套上保护膜,于是油画上沾染了一些油漆的斑点。

这幅油画好几次差点被扔到垃圾堆里,不过后来菲奥娜遇上经济困难,她决定把油画带到专家那里去估价。

苏富比苏格兰拍卖行负责人哈里·罗伯茨看到这幅宽58厘米、高71厘米的油画时大吃一惊,菲奥娜说:“我把油画给罗伯茨先生看时他很吃惊,话都说不出来,只能发出惊讶的叹息。”

罗伯茨先生把画带到了伦敦,给专家们进一步检测,明年剑桥大学汉密尔顿科尔研究所的专家们将仔细研究这幅画,到时其创作时间将会有定论。

不是圣母玛利亚

达芬奇的油画现在通常都能卖到1亿英镑的高价,已有很多专家表示出对这幅画的兴趣。克里斯蒂芬·席维斯表示,他认为这幅画是达芬奇所作。其他专家则认为,这幅画至少是达芬奇画派的作品。

美国加利福尼亚州大学卡罗·佩德雷蒂教授认为,这幅画是达芬奇的一名晚辈学生所作,可能创作于16世纪。

菲奥娜透露,她的父亲过去常常把这幅画称为《圣母玛利亚和幼儿耶稣》,但经过近10年研究后,菲奥娜认为这幅画画的是抹大拉的玛丽亚和她的儿子。她认为这幅画的真实含义被隐藏了几个世纪,因为这样的作品被罗马天主教会视为异端。

罗马教皇曾下令,绘画中的圣母玛利亚必须着蓝衣,抹大拉的玛丽亚必须着红衣。

达芬奇的油画以富含深意而著名,事实上在苏格兰发现的这幅油画中的女子左手拿着一支康乃馨,这是婚姻的一种象征。

菲奥娜称,如果这幅画被出售,她希望将一部分所得捐献给帮助儿童的卡特里娜和平基金会。她希望这幅画能被博物馆收藏,供人们观赏。

现代快报记者 李欣 编译

图解

达芬奇作品的一些证据

- 1.画上幼儿跟达芬奇名画《岩间圣母》上的十分相似
- 2.女子的发线中间有个“v”形,跟达芬奇《最后的晚餐》中相似
- 3.女子胸前的百合花图案通常被认为是耶山修会的秘密会徽
- 4.画面右上方的区域没有画完,这在达芬奇作品中很常见
- 5.《最后的晚餐》中女子的肩部轮廓跟油画中女子的非常相似
- 6.幼儿的第二个脚趾比大脚趾长,这是达芬奇画作的另一个典型特征

[Focus] 今日关注

寻宝“金银岛”

机器人、无人机助阵

据英国《每日邮报》报道 英国工程师肖恩·怀特黑德准备运用21世纪的高科技来寻找英国海盜埋藏在科科斯岛上的宝藏,宝藏价值约1.6亿英镑,现代寻宝人怀特黑德的高科技“助手”包括机器人和无人机。

工程师组织15人寻宝队

太平无人洋岛屿科科斯岛上的宝藏据估计价值1.6亿英镑,据称其中包含113座黄金神像、200箱珠宝、273柄镶有珠宝的宝剑、1000颗钻石、数以百计的金条银条等。

科科斯岛位于距哥斯达黎加海岸线约563公里的太平洋中,美国前总统罗斯福、澳大利亚著名演员埃洛尔·弗林、赛车手马尔科·坎贝尔都曾试图到岛上寻找这个神秘宝藏,但都空手而归。德国探险家奥古斯特·吉斯科为寻宝更是花了近20年时间在科科斯岛上,但只找到了6枚金币。

近日,英国工程师怀特黑德组织了一个15人的考古探险小组寻找宝藏。

将利用高科技设备寻宝

据报道,怀特黑德对于这次寻宝很有信心,他希望高科技能帮助他找到英国船长威廉·辛普森1820年埋葬的宝物。怀特黑德的寻宝队计划使用安装了

专业相机的小型无人驾驶直升机飞往科科斯岛上空,拍摄计算机生成的3D景观地图。

此外,他们还将使用一个蛇形机器人在可能埋有宝藏的地点探测,并用雷达来探测最深地下18米的空洞。这些信息将跟3D地图结合在一起,用以辨别宝藏埋藏地点。一旦选取了一个可能埋有宝藏的地点,寻宝队将用钻机钻一个约30米深、2.5厘米宽的深孔,用于运送摄像机至地表以下,以探测是否有宝藏。

谈判18个月获得寻宝批准

怀特黑德的寻宝探险为期10天,还将包含大量考古、地质及生态研究。

科科斯岛是著名小说《金银岛》的原型,也是好莱坞电影《侏罗纪公园》的灵感来源。这个小岛拥有联合国科教文组织世界遗产地位,因此怀特黑德花了18个月时间与哥斯达黎加政府谈判,才获得了在近25年中首次入岛探险的批准。

怀特黑德的寻宝队自己出资展开探险,他们希望能找到一家电视公司来拍摄寻宝过程,提供一些资金。

据报道,寻宝队将于今年11月雨季过后开始探险,他们发现的任何物品都将交给哥斯达黎加政府,哥斯达黎加政府会付给他们相应费用。

现代快报记者 李欣 编译



怀特黑德(左)希望高科技能帮助他找到英国船长威廉·辛普森(右)1820年埋葬的宝物

[Star] 今日之星

新当选的英国小姐 神似凯特王妃



神似凯特王妃的“英国小姐”

据英国《每日电讯报》报道 英国美女夏洛特·福尔摩斯当选了今年的“英国小姐”,这个月将代表英国参与“世界小姐”选美比赛。夏洛特因为神似英国王妃凯特而出名,在接受采访时,夏洛特表示:“人们把我跟凯特王妃相比令我倍感荣幸,我非常美丽。”

除了神似凯特王妃外,这位“英国小姐”还是一名试管婴儿,她的父母曾参加了罗伯特·温斯顿教授的试管婴儿计划。

[Incredible] 不可思议

英国最便宜房子出售 价格仅为2500英镑

据英国《太阳报》报道 英国最便宜的房子现在在市场上出售,这个房子拥有两间卧室,在网上标注的售价为2500英镑,在伦敦丽兹酒店豪华套房住一晚上的价格都要2800英镑。描述说明,它的价格之所以这么便宜,是因为需要彻底翻新和改造。

房产界的权威人士认为,这间房子位于曾经因采矿而繁荣的村庄菲里希尔,翻新后的售价可能将达到30000英镑。房屋销售网站的杰米·库奇表示:“这个房子需要进行大量装修工作,它目前的低价也说明了这一点。”

澳航一名女机长 竟然酒后驾飞机

据英国《每日邮报》报道 7月30日澳航一架客机按计划将从悉尼飞往布里斯班,该航班的女机长在飞机起飞前数分钟被命令离开驾驶舱,因为机组成员怀疑她在驾驶飞机前喝了酒,客机当时正向跑道滑行。在酒精检测呈阳性后,这名女机长受到停职处理,澳航随后对此事件展开调查,但拒绝透露这位女机长是在驾驶飞机多久之前喝酒的。

澳航的这辆客机是波音767-300飞机,能容纳254名乘客,航班空乘通知了航空公司的航班运营经理,称怀疑机长酒后驾驶。当澳航管理层决定命令女机长下飞机时,飞机距起飞仅有数分钟时间。女机长下机后,另一名飞行员代替她将飞机开到了布里斯班。

飞行员被命令离开飞机是非常罕见的情况,对于酒后驾驶的飞行员,澳航表示不会宽容。澳航共有2200名飞行员,其中女飞行员的人数还不到100名。

现代快报记者 李欣 编译

南京航空航天大学 国际合作办学、自学考试助学专业招生

★国际合作办学项目(HND 3+1):由教育部中国留学服务中心(CSCSE)和苏格兰学历管理委员会(SQA)引进国内,三年在南航国内学习,一年在美、英、澳、加、新等国外本科学习,教育部认证国际本科文凭,非常值得信赖。为考生圆出国留学梦节约时间与成本。
 报名地点:南京航空航天大学继续教育学院(御道街29号10号楼214室)
 网址 http://jxjy.nuaa.edu.cn 咨询电话:025-84892483

★自考(高中起点本科)专业:经贸英语、经济法学、国际商务、物流管理、信息安全、电子信息工程、金融、电子商务、软件工程、公共事业管理、财务会计与审计、艺术设计(装潢设计方向)、机械电子工程、土木工程、新闻与传播学、汽车服务工程、计算机科学与技术

★自考(专科起点本科)专业:经贸英语、经济法学、国际商务、物流管理、金融、电子商务、软件工程、公共事业管理、财务会计与审计、艺术设计(装潢设计方向)、机械电子工程、土木工程、汽车服务工程、计算机科学与技术

报名地点:南京航空航天大学继续教育学院(御道街29号10号楼414室)
 网址 http://jxjy.nuaa.edu.cn 咨询电话:025-84892733,84892748 简章备案